

# 五注双色球二等奖绽放泉城彩市

## 老彩友幸运领走116万余元奖金



本报讯(记者 朱文龙 通讯员 冯跃然) 7月3日晚,中国福利彩票双色球第2016076期开奖,红号为07、08、13、22、30、32蓝号为:01。当期全国共开出六注双色球头奖,虽然济南彩友无缘头奖,但是有五注二等奖绽放泉城彩市,更加鼓舞人心的是,这五注双色球二等奖均为一人所中,当期单注奖金23万余元,也就是说,这位幸运彩友将幸运领走116万余元奖金。近日,该中奖彩友现身济南市福彩中心办理兑奖手续。

“人家是怎么选号的,眼光怎么这么准呢?”“别说五注,让咱中一注咱也知足啦!”在兑奖室中,几位办理群英会中奖手

续的彩友听闻中奖者李先生(化姓)斩获奖金后啧啧称赞。李先生在旁笑了笑,云淡风轻地说:“只要坚持倍投购买彩票,你也可以斩获大奖金!”中奖者李先生是双色球的忠实拥护者,在最初接触双色球时,一次无意的二元投注,让他意外收获百元双色球奖金。这对他来说无意是巨大的鼓舞,从此,李先生开始走上漫长的购彩之路。

此次中奖虽说是件高兴的事情,但李先生向工作人员坦言也稍有遗憾。原来,他之前的每一期号码投注都不少于50倍,然而就在这期彩票中,鬼使神差地只采用了5倍投注。这时,他话锋一转继续说道:“倘

若真选用50倍,估计自己也就没这个运气了。这也是我长期投注以来,采用最少的成本斩获的最大奖金。很骄傲!”

谈及中奖当天,李先生直言这张彩票单是号码就花费了将近两个小时的时间,他从网上翻阅了无数次的号码走势图后又抛出最不看好的号码,然后才将剩下的红号排列五组各自投注了5倍。没想到,第四组号码率先敲开幸运之门,一朝倍投奖金也跟着翻倍为116万,这让他兴奋不已。办理完兑奖手续,李先生激动地说:“这次中奖除了运气,也算是奉献爱心多年双色球对我最大的褒赏,也希望阳光的心态继续伴随今后的购票。”

### 生日号码“变”中奖密码

## 章丘彩民守号多年 喜捧26万奖金

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 冯跃然)7月10日,章丘市眼明泉小区第二派出所对过的第37018114号投注站喜中一注双色球二等奖。来自章丘的中奖者徐先生(化姓)怎么也没想到,一家人的生日作为双色球号码守了八年时间,有朝一日竟然变成“中奖密码”,而且斩获的奖金高达26万余元。

单看彩龄,徐先生是位名副其实的老彩友。据他透露,在福彩的多种玩法中,自己最钟情于双色球玩法。但起初自己只是有一搭没一搭地购买彩票,自从他从一家三口的生日中组合成一组号码后,徐先生便日复一日地坚持购买双色球彩票。“我购彩反正是为了娱乐,中不中奖也无所谓,主要是觉得这种奉献爱心的方式挺有意义,所以就一直坚持下来。”徐先生笑着说。

每期开奖前,徐先生

都会寻找一家福彩站进行投注。7月10日这天也不例外,当天下午三点多钟,他走到家附近的8114号福彩站和站长闲聊了几句,便将熟稔于心的两注号码单独做投注。就在临走前,又随便机选了两注号码试试运气。但在当晚双色球第2016079期开奖中,红号为:“01、03、10、12、24、28”蓝号为:“02”。徐先生恍然发现,自己机选的号码没有戏,但是所守的生日号除了蓝号没有选中外,全部包揽的红号为他赢得当期济南唯一一注双色球二等奖,当期单注奖金高达26万余元。

徐先生直言,购彩就是就是奉献爱心,同时也给平淡的生活添加乐趣。没想到这组“生日号”还真给自己带来好运气。临走时,他也希望更多的彩友不妨也试试这种投注方式,说不准也会有好运伴随自己!

## 幸福在招手 大奖您拿走

# 外地彩友来济中“连环夺宝”25万元



本报讯(记者 朱文龙 通讯员 冯跃然) 进入七月,中福在线中奖喜讯接连不断,济南各大销售厅一派热闹的场景。7月7日,继昶北路销售厅斩获一枚累积奖后,7月13日幸福街销售厅又传来中奖喜讯,该厅一位彩友幸运摘得一枚25万元的全国累积奖。

“每次来济南出差在工作之余都会来幸福街销售厅奉献爱心,碰碰运气,能中奖最好,不中奖就当是奉献爱心。”在兑奖室中,中奖者刘先生(化姓)向工作人员诉说。

原来,刘先生并非济南本地人,但却是中福在线的老彩友,唯独对“连环夺宝”玩法情有独钟。据他所讲,自己不管从哪里出差,都会提前打听好去中福在线销售厅的路线,并就近寻找销售厅拍几把游戏过过瘾。

7月13日下午,刘先生又来到幸福街销售厅办理了一张投注卡。他选择25号投注机进行游戏,并根据中奖情况加减投注点数。投注期间虽然没中得什么“大分”,但是“小分”不断。直到第二关中,刘先生决定

乘胜追击,果断调整投注点数全选5注每注200分进行游戏。16点06分左右,当其他彩友们正兴致勃勃地进行投注时,刘先生激动地吼了一声:“连上了!中了!”顿时整个大厅沸腾了起来。彩友们纷纷围绕在刘先生旁边查看中奖画面,20个祖母绿一晃而下让他当即摘得25万元全国累积奖。“有点小激动,能中大奖是意外之喜,今后我会继续支持公益事业,帮助更多需要帮助的人。”兑完奖金后,刘先生甬提多高兴了。

## 天桥区彩友 合伙购买双色球中10万

### 站长的支持让“友谊小船”乘风破浪

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 冯跃然) “朋友是天,朋友是地,朋友的情谊顶天立地;朋友是风,朋友是雨,朋友连心就能呼风唤雨。”朋友之间就应该有福同享,有难同当。在天桥区制锦市街第37010565号投注站中,几位素不相识的彩友在“双色球”的结缘下成为生活中的挚友。他们合买了多期彩票后,在双色球第2016069期彩票中成就了一注二等奖,奖金共计10万余元!

“这次多亏了人家蔡站长,要不是站长帮我们选号,我们怎么可能中奖?”其中一位中奖者张先生(化姓)如实告诉工作人员。原来,这张中奖彩票的所有号码均出自该站的蔡站长手中。据了解,蔡站长也是双色球的忠实粉丝之一,经营站点之余喜欢研究一下双色球号码走势图,所选的号码时常被彩友们拿来投注。在这其中,张先生也受过蔡站长的“指点”,收获了不少小奖金。可一个人的力量是有限的,合起伙来购买彩票中奖的几率不仅多一些,相对来说压力也小。就这样,几位关系甚好的老彩友一经商量,干脆由蔡站

长掌管选号,决定集资合伙购买双色球彩票!

一向和气的蔡站长接受了几位彩友的请求,接连总结了几期心水号码分享给们。不管是“复式投注”也好,“单式投注”也罢,他尊重几位彩友的意见。实践几期后,彩友们虽然没有收获大奖金,但是至少稳稳地做到没有赔钱。6月16日上午,蔡站长又专心研究起双色球号码:“08”、“10”、“11”、“20”、“21”……一张小纸片上写了密密麻麻的号码,并逐层分为五组号码。乍一看,满眼近似相同的选号。原来,站长早有准备,将单选和复式分别罗列出来方便他们选择投注。最终,这几人还是选择了五注“单式”投注。

当晚的开奖中,双色球第2016069期如期开奖。红号为:“08、10、11、20、21、27”蓝号为:“11”。当蔡站长得知这张彩票第一组就中二等奖时,引来购彩的彩友们一阵唏嘘,他欣喜地通知合彩的几位彩友中奖消息。他们在兑完奖后打趣道:“有了蔡站长的支持,我们‘友谊的小船’才可以乘风破浪!”